14 anpeas
uHpopmMaTuKa
5 kaace

TEMA: Pa3paboTka miaHa I1eMCTBUMA U €T0 3aIiCh.
3npaBcTByiiTe, pedsra!
CeronHs MBI POAOHKAEM 3HAKOMHUTHLCA ¢ TeMoi «O0paboTka nHpopManum», u
CIIeTyToIee NeUCTBUE ¢ MHPOpMAIIel — 3TO pa3padOTKa TUTaHa JEeHCTBUIA.
[Tpountaem naparpad 12 yueOHuKa:
Pa3paboTka nnaHa pevcTBMn 1 ero 3anuceob
Bo mHOrnx uadopmanmoHHBIX 3amavyax TpeOyerca paspaboraTs njaH

IeiicTBuii, obecieunBaOMNUX HYXKHBIA pe3yabrar. PaccMoTpuM nmpuMep.

3amaga 1. JIBa congaTa MOAONIJIN K PeKe, II0 KOTOPOH Ha JIOAKEe Ka-
TAlOTCA BOe MaJb4yMKOB. Kaxk conmaram mepenpaBHUThBCA Ha Apyroi Ge-

per, ecjid JOAKAa BMeIlaeT TOJBKO OAHOI'O coJiaaTa nubo ABYX MaJIbYH-
KOB, a coJjijaTa 1 MaJIbuKa yixe He Bmemae'r?

Pewenue

Beeném obosznavenusa: nycts M1 u M2 — manpuukn, a C1 u C2 —
cosaTel; cTpeinxkoili 0603HAUMM HanpaBJIeHHEe IepenpaBhl. JamMIIeM
ILIaH Iepenpassl IO IIATAM:

1) M1 u M2 =;

2) M1 &;

3) C1 =;

4) M2 €;

5) M1 u M2 =;

6) M1 €;

7) C2 =;

8) M2 €.

A Teneps npeacraBuM pemenue B Gojsiee HArAAAHON GopMe — B BUJe
Tabauub:

Iiar Ha arom Gepery | Kro B nogke | Kyna | Ha Tom Gepery
1 C1, C2 M1, M2 > M1, M2




3 Cc2, M1 C1 > M2, C1

4 C2, M1, M2 M2 € C1

5 Cc2 M1 u M2 2> M1, M2, C1
6 C2, M1 M1 € M2, C1

7 M1 Cc2 > M2, C2, C1
8 M1, M2 M2 € Ccz2, C1

_O6paboTka HpopMauum

EcTh MHOro sagad, pelieHHe KOTOPHIX yAo0OHO IpeacTaBiasaTh B Tab-
JHUYHOH (opme.
PaccMoTpuM emé OAHY 3alady TAKOIO THMHA.

3anaua 2. HexTo umeer 12 nuaT! Méa ¥ XOYeT OTJUTE M3 3TOrO KO-
= JUYecTBA MOJOBMHY, HO Y Hero HeT cocy/a BMeCTHMOCThIO B 6 nuuT. OH
uMeeT JBa COCYJa: OGHH BMECTHMMOCTBHIO B 8 IHHT, a APYyroil BMeCTHMOC-
Tei0 B 5 nmuHT. Kakum obpasom HanauTe 6 nuHT Ména B cocya Ha 8
nmuaT? Kakoe HauMMeHbIlee YMC/IO HepeiHBaHUM HeoOXOAMMO HpH ITOM

caenaTb?
Pewenue
Illar pemenus Ewmmxocrs
RERE. 12 naaT 8 nuET 5 nuuT
Jo nepenrnsaEns 12 0 0
1-e nmepesmBanne 4(12-8) |8(0+8) |0
2-e mepeJMBaHAE 4 3(8-05) 5(0+ 5)
3-e nepeauBanune 9(4+5) 3 0(5-5)
4-e nepenuBanmne 9 0(3-3) 3(0+3)
5-e mepeJuBaHne 1(9 -8) 8(0+8) |3
6-e nepesmBanne 1 6(8-2) [(6(3+2)




A Tenepp BBINOJHUTE NPAKTUYECKUE 3aIaHUS.

[InceMeHHO B TETpaau:

164. BumotHNTEe BHEIYMCJIEHHA ¢ DOMOmMBI0 mnporpaMmul Kaasky-

aaTop. 282
1) (4000 +12) - 3 /12789 —46) / 14 -2 = )
2) 78 - 46 / 2 - 1779 = )
3) (7000 + 110) / 9 — 751) - 15 / 45 — 5 =_ )
4) (3000 — 12) / 3 - 456) / 18 — 24 = (_ )
5) (1674 — 258) + 2 /236 + 3 = ( )
6) (35990 / 61 — 39 — 469) - 13 / 82 — 7 = )
7) (1000 — 28) - 3 / 54 — 36 = )

BanHecuTe NOJYYEHHEIE Pe3yAbTaTHl B Tabauny ¥ pacmmudpyire
3aKOAMPOBAHHOE CJIOBO.

rHomuep npHMepa 1 2 3 4 5 6 7 )

PeayasTaTr BRIYHCICHHH

Bykea ancgasuTa
¢ HOMEpPOM, PaBHEIM
&peaym"ra'ry BBIYMCJICHHH
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JdomaniHee 3a1anue: npoyurath naparpadg 12, sonpocsi 11, 12 yerHo.

doTorpaduio ¢ MMCHbMEHHBIM 33JIaHUEM OTIIPABUTH YUUTEITIO JTFOOBIM JOCTYITHBIM
ciocoooMm (BK, Batcan)



